
 

 

 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΑΜΟΥ 

ΓΕΛ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΩΝ 
Τ.Κ. 83200 

 Πληροφορίες : Βασίλειος Ξερχογιαννόπουλος 
Τηλέφωνο : (22730) 30874 
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Καρλόβασι 14/3/2024 

Αρ.Πρωτ.: 75 

Προς ΔΙΔΕ Σάμου 

(για διαδικτυακή ανάρτηση: 

απευθύνεται σε όλα τα 

ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά 

γραφεία) 

 
 

 
Θέμα:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ για πραγματοποίηση  
εκπαιδευτικής εκδρομής στη Σύρο [με διανυκτέρευση] 

Οι μαθητές της Β τάξης του ΓΕΛ Καρλοβασίων θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική 
επίσκεψη στη Σύρο μεταξύ 14 και 17 Απριλίου 2024. 

Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα τουριστικά πρακτορεία ή γραφεία να υποβάλλουν 
προσφορές για την εκδρομή αυτή, λαμβάνοντας υπόψη τα εξής: 

v Αριθμός μαθητών/τριών : 42 (σαράντα δύο) [26 κορίτσια, 16 αγόρια] 

v Συνοδοί καθηγήτριες: 3 (τρεις) 

v Μέσο μετακίνησης: Πλοίο. Το πρόγραμμα της εκδρομής δεν περιλαμβάνει μεταφορά εκτός 
του αστικού ιστού της Ερμούπόλης και, συνεπώς, δεν απαιτείται χρήση τουριστικού 
λεωφορείου. 

v Πρόγραμμα εκδρομής:  

v Ημέρα 1η (Κυριακή 21 Απριλίου 2024)  

v 14:45: Αναχώρηση από το λιμάνι του Καρλοβάσου. Επιβίβαση στο επιβατηγό «Blue 
Star Mykonos» με προορισμό το λιμάνι της Ερμούπολης (Σύρου).  

v 20.15: Άφιξη στη Σύρο (Ερμούπολη). Μετακίνηση με τα πόδια προς το Ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια και σύντομος ελεύθερος χρόνος σ’ αυτά.  

v 21.30: Έξοδος για σύντομη περιήγηση στο κέντρο της πόλης και για δείπνο. 

v Ημέρα 2η (Δευτέρα, 22 Απριλίου 2024)  

v Ολοήμερο πρόγραμμα: Μετά το πρόγευμα, επίσκεψη στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νικολάου, την συνοικία «Βαπόρια» με τα νεοκλασικά μέγαρα και την «Μικρή Βενετία», το 
μνημείο του «άταφου αγωνιστή», επίσκεψη στο πρώτο θέατρο-όπερα της Ελλάδας και στο 
θεατρικό μουσείο, το πνευματικό κέντρο και το πρώτο γυμνάσιο της νέας Ελλάδος, το 
Δημαρχείο στην μαρμάρινη πλατεία Μιαούλη, στον Ιερό Ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου, με 
την εικόνα του EL GRECO. Επίσκεψη στο Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης. 

v Σύντομο διάλειμμα τις μεσημβρινές ώρες για γεύμα. (περίπου 14.00-15.00) 



 

 

v Στη συνέχεια, με δημόσια συγκοινωνία επίσκεψη στο Μεσαιωνικό οικισμό της Άνω 
Σύρου. Επίσκεψη στην Έκθεση Βαμβακάρη, στον Καθολικό Καθεδρικό Ναό του Αγ. Γεωργίου, 
το μοναστήρι των Καπουτσίνων, το μοναστήρι των Ιησουιτών, την «πιάτσα». Μέσα από τα 
«στεγάδια» και τα στενά δρομάκια επιστροφή στην πόλη περί τις 19.30. 19.30 – 20.30: 
Ξεκούραση στο ξενοδοχείο. 

v 20.30: Έξοδος για σινεμά ή θέατρο και δείπνο. 

v Ημέρα 3η (Τρίτη 23 Απριλίου 2024)  

v Πρωινό πρόγραμμα: Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό και το Βιομηχανικό Μουσείο. 
Επίσκεψη στην Έκθεση παραδοσιακών επαγγελμάτων. Επίσκεψη στη βιοτεχνία λουκουμιών 
«Κανακάρης». Επίσκεψη στο νεώριο Σύρου. 

v Επιστροφή στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση των αποσκευών. 

v Μεσημέρι: Έξοδος για φαγητό (14.00-15.00) και ελεύθερος χρόνος για αγορές 
(15.00-18.00). 

v 18.30: Επιστροφή στο ξενοδοχείο για παραλαβή των αποσκευών. 

v 19.10: Μετάβαση με τα πόδια στο λιμάνι της Σύρου για αναχώρηση με το επιβατηγό 
πλοίο «Νήσος Χίος».  

v 20.10: Αναχώρηση με το επιβατηγό πλοίο “ Blue Star Mykonos ” για το λιμάνι του 
Καρλοβάσου.  

v Ημέρα 4η (Τετάρτη, 24 Απριλίου 2024)  

v 01.45: Άφιξη στο λιμάνι του Καρλοβάσου και παραλαβή των μαθητών και 
μαθητριών από τους γονείς τους. 

 

Η κάθε προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει τα παρακάτω:  

1. Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια του συνόλου των μαθητών/τριών και των συνοδών 
καθηγητών/τριών με το επιβατηγό πλοίο “Blue Star Mykonos” Καρλόβασι - Πειραιάς με 
επιστροφή. (Σύνολο εκδρομέων: 45).  

3. Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: υποχρεωτικά  

4. Ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας: κρίνεται σημαντικό  

5. Διαμονή σε ξενοδοχείο για δύο ημέρες [Κυριακή, Δευτέρα] εντός του αστικού ιστού κατά 
προτίμηση κοντά στο κέντρο και στο λιμάνι που να περιλαμβάνει πρωινό. (Είναι προτιμότερο, ει 
δυνατόν, να σταλούν δύο εναλλακτικές προσφορές για διαφορετικά ξενοδοχεία. Κρίνεται 
σημαντικό για την επιλογή των ξενοδοχείων να είναι διαθέσιμες ιστοσελίδες παρουσίασης τους 
ώστε να είναι δυνατή η εκτίμηση από την επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών της πολυτέλειας 
και της ευρυχωρίας που προσφέρουν). Τα δωμάτια που απαιτούνται για τους εκδρομείς είναι 
τρίκλινα ή δίκλινα (για τους μαθητές και μαθήτριες) και 3 μονόκλινα (για τις καθηγητές). Όλα τα 
δωμάτια πρέπει να είναι με ατομικό μπάνιο. Πολύ σημαντικό κρίνεται για την επιλογή του 
ξενοδοχείου, να προσφέρεται η δυνατότητα είτε φύλαξης των αποσκευών μετά τη 12η μεσημβρινή  



 

 

είτε, πολύ καλύτερα, της χρήσης των δωματίων έως τις 18.00 μ.μ. την Τρίτη 16 Απριλίου 2024, 
ημέρα αποχώρησης (check-out) από το ξενοδοχείο και αναχώρησης από τη Σύρο. 

5. Την τελική τιμή κατ' άτομο. 

6. Τη συνολική τιμή για την εκδρομή.  

7. Τη δέσμευση του Πρακτορείου ότι, σε περίπτωση που, λόγω καιρού ή άλλου παρόμοιου 
αστάθμητου παράγοντα, δεν πραγματοποιηθεί το δρομολόγιο επιστροφής και χρειαστεί να 
παραμείνουν οι εκδρομείς στη Σύρο περισσότερες από τις προβλεπόμενες ημέρες, θα 
καταβληθεί κάθε προσπάθεια ώστε να εξασφαλιστεί η παραμονή τους στο ξενοδοχείο χωρίς 
επιβάρυνση ή με τη δυνατή μικρότερη επιβάρυνση. Και ότι σε περίπτωση που για παρόμοιο 
λόγο, δεν γίνει δυνατή η αναχώρηση από τη Σάμο των εκδρομέων την προβλεπόμενη ημέρα και 
ώρα, θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να τροποιηθεί το πρόγραμμα και οι κρατήσεις στο 
ξενοδοχείο χωρίς επιβάρυνση στην τιμή. 

 

Οι προσφορές να αποσταλούν με κλειστό φάκελο (ή κωδικοποιημένο mail) στο ΓΕΛ 
Καρλοβασίων, Τ.Κ 83200, Μητροπολίτη Ειρηναίου, Καρλόβασι, Σάμος (τηλέφωνο επικοινωνίας 
2273030874, mail: mail@lyk-karlov.sam.sch.gr), το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 
και ώρα 13:00 μ.μ.  

Με κάθε προσφορά κατατίθεται απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό πρακτορείο 
διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

 
         

 Ο Διευθυντής 
 
 

 
Βασίλειος Ξερχογιαννόπουλος 
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